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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL’AMMINISTRATORE UNICO N. 20 DEL 12 GIUGNO 2025 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE GRADUATORIA E NOMINA VINCITORE - SELEZIONE 

PUBBLICA PER LA COPERTURA A TEMPO PIENO E DETERMINATO (6 MESI RIN-

NOVABILI CON POSSIBILITA’ DI PASSAGGIO A TEMPO INDETERMINATO) DI N. 2 

POSTI DI OPERATORE SOCIOSANITARIO (OSS) PER LA SOCIETA‘ SANT’ANTONIO 

SERVIZI SRL.   

L’AMMINISTRATORE UNICO 

DATO ATTO che con Deliberazione dell’Amministratore Unico dell’ASP n. 10 del 08 settembre 2020 

veniva approvata la “Costituzione della società a responsabilità limitata Sant’Antonio Servizi S.R.L – Soc. 

Unipersonale a totale partecipazione pubblica strumentale per lo svolgimento delle attività istituzionali 

dell’ASP Ospedale Sant’Antonio”; 

VISTA la D.G.R. Liguria n. 768 del 5 agosto 2022, con la quale la Giunta Regionale della Liguria, preso 

atto delle dimissioni dell’Amministratore Unico, con il parere favorevole dell’Assemblea degli enti, ha 

provveduto alla nomina di un Commissario Straordinario per la gestione dell’ASP Ospedale Sant’Anto-

nio; 

VISTA la D.G.R. Liguria n. 144 del 24 febbraio 2023 con la quale la Giunta Regionale della Liguria, preso 

atto della relazione depositata al Commissario Straordinario e delle istanze in essa contenute, ha disposto 

la proroga dell’incarico al medesimo Commissario per ulteriori mesi dodici;  

VISTA altresì la D.G.R. n. 199 del 08 marzo 2024 con la quale è stato rinnovato l’incarico, per un ulteriore 

anno, al medesimo Commissario Straordinario; 

DATO ATTO che con Verbale di Deliberazione del Commissario Straordinario dell’ASP n. 1 del 27 

febbraio 2023 veniva nominato come Amministratore Unico della società Sant’Antonio Servizi SRL il 

Dott. Angelo Canepa; 

CONSIDERATO che la Regione Liguria ha affidato al Commissario Straordinario dell’ASP Ospedale S. 

Antonio l’incarico di provvedere alla gestione ordinaria e straordinaria dell’Ente per garantirne la funzio-

nalità e l’operatività, nonché di definire un piano di risanamento volto alla sua riorganizzazione e riquali-

ficazione con l’obiettivo di migliorare e rendere efficiente i servizi sociosanitari offerti dalla ASP mede-

sima e gestiti dalla sua società strumentale; 

VISTO il Verbale di Deliberazione dell’Amministratore Unico n. n. 55 del 27 novembre 2024 con il quale 

viene inquadrata la Dott.sa Valeria Bruzzi Carcano a livello quadro del CCNL Uneba Servizi Assistenziali, 

a partire dal 1° dicembre 2024; 

CONSIDERATO che l’A.S.P. Ospedale Sant’Antonio svolge attività di Residenza Protetta in possesso 

di accreditamento istituzionale; 

VISTO il contratto di servizio del 29 settembre 2020 con scadenza il 31 settembre 2023 tra l’ASP Ospe-

dale Sant’Antonio e la sua società strumentale Sant’Antonio Servizi SRL, e successive proroghe; 
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PRESO ATTO del personale attualmente operante presso la Sant’Antonio Servizi S.r.l.; 

PRESO ATTO della necessità di inserire due risorse nel personale dipendente srl con qualifica di opera-

tore sociosanitario;  

VISTO il Verbale di Deliberazione dell’Amministratore Unico n. 13 del 24 aprile 2025 con il quale veniva 

approvato il bando di concorso e avviata la procedura per la selezione pubblica di n. 2 posti di operatore 

sociosanitario, cat.4s del CCNL Servizi Assistenziali UNEBA, a tempo pieno e determinato (6 mesi rin-

novabili con possibilità di passaggio a tempo indeterminato) per la Società Sant’Antonio Servizi SRL e 

per la formazione di una graduatoria di durata annuale; 

VISTO il Verbale di Deliberazione dell’Amministratore Unico n. 18 del 28 maggio 2025 con il quale è 

stato approvato il verbale dei candidati ammessi alle prove d’esame ed è stata nominata la commissione 

esaminatrice;  

PRESO ATTO che in data 12 giugno 2025 si sono svolte le prove d’esame presso la sede della Sant’An-

tonio Servizi S.r.l., in Via G. Badano n. 23, 17046 Sassello (SV), delle quali si è accertata la regolarità; 

PRESO ATTO che le domande pervenute e idonee alla selezione pubblica di cui all’oggetto risultano 

pari a numero tre candidati; 

PRESO ATTO della graduatoria finale dei candidati dichiarati idonei trasmessa dalla Commissione Esa-

minatrice e riportata di seguito; 

VISTO il CCNL Uneba – Servizi Socioassistenziali;  

 

DELIBERA 

Di APPROVARE, per le motivazioni espresse in premessa, la seguente graduatoria finale in esito al con-

corso pubblico “Selezione pubblica per la copertura a tempo pieno e determinato (6 mesi rinnovabili con possibilità di 

passaggio a tempo indeterminato) di n. 2 posti di operatore sociosanitario (OSS) per la Società Sant’Antonio Servizi S.r.l.”: 

COGNOME NOME PUNTEGGIO 

PROVA SCRITTA 

PUNTEGGIO 

PROVA ORALE 

PUNTEGGIO 

TITOLI 

PUNTEGGIO 

FINALE 

Leandro So-
tero 

Yasmin 100 80 9 169 

Berintelli  Simona  80 70 9 159 

 

Di NOMINARE le sig.re Berintelli Simona e Leandro Sotero Yasmin vincitrici del concorso “Selezione 

pubblica per la copertura a tempo pieno e determinato (6 mesi rinnovabili con possibilità di passaggio a tempo indeterminato) 

di n. 2 posti di operatore sociosanitario (OSS) per la Società Sant’Antonio Servizi S.r.l.”; 

Di AVVIARE le procedure di assunzione subordinate alla verifica del possesso dei requisiti contenuti 

nella domanda e previa visita medica effettuata dal medico del lavoro; 
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Di PROCEDERE alla costituzione del rapporto di lavoro a tempo pieno e determinato (6 mesi rinnova-

bili con la possibilità di passaggio a tempo indeterminato) nel profilo Operatore Socio-Sanitario (OSS) 

cat. 4s del CCNL Servizi Assistenziali UNEBA, con le candidate risultate idonee. 

 

L’Amministratore Unico 

Dott. Angelo Canepa 

 

 

 

 

___________________________________________________________________________ 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE N. 21 

Della su estesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 giorni con-

secutivi dal 13 giugno 2025 al 28 giugno 2025. 

Lì, 13 giugno 2025 

             

 

 

                                L’Amministratore Unico 

                       Dott. Angelo Canepa 
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